Yuusepsurer y beorpany, ®usnuku gaxyJarer

[Tpujemuan uctut u3 maremaruke, 29.06.2021.
(rpyna A)

Nwme u npe3ume: bpoj mpujase:

Tect ce cactoju ox 20 3amataka. 3aoKpyxkyje ce jemaH o uyeTupH nonyheHna oarosopa. Cau
3ajgany Hoce 1o 3 moena. M3pana tecta tpaje 180 munyTa.

1. IoBpirHa Kpyra ynucaHOr y KBagpaT CTpaHULE a je:
2

a) 2am 6) am B)%E r) —

2. Bpennoct uspasza 41> - 0,25%5 - 8705 je:
3 1 1 3
a)272 6) 272 B) 22 r) 2z

3. Bexropu d ¥ b cy jeIMHMYHE TyXKUHE, a BHXOB CKAJAPHM ITPOM3BOJ do b je jennak nynu. Jlyxuna

BeKTOpa € KOjH je jeAHaK BeKTopckoM mponssoxy (d + 4b) X (2d- 3b) nsnocu:
2) 8 6) 11
B) 5 r)3

4. lat je mpaBoyrau Tpoyrao ABC. [IpaB yrao je y TemeHy A. AKo Cy Iy>)KUHE BEKTOpa AB, AC, uBC
jenHake a, b, ¢ pecreKTUBHO, OHJIA je cKaapHu pou3Bon Bekropa AB u CA jeiHak:

2 a?p? 24p2_(2 2_g2_p2
2) az+(;2—c2 ) 0 B) - 2 - r) - a2

5. Bpennoct u3pasa va + 4a + @ y CKyIly peayHuX OpojeBa 3a @ =-27 H3HOCH:
a) 374 0) 590 B) 380 r) 596

6. Bpennoct uzpaza (\/f +V4++/8+ \/E) (1- 2_%) je:
a)3 6)V3 B) 8 r)v8

7. Yxonuko 3a peanse Opojese a, b, ¢, d Baxu log, ¢ +log, ¢ = d koju ox Tux OpojeBa Moxe na Oyze
HEraTUBaH:
a)a 0)b B)C r) d

3_2x2-5x+6 .
8. Anrebapcku n3pas #, 3ax # 1 ux # 3, je jenHax:

a) X-3 0) X+3 B) X-2 r) X+2

9. Akoje z = % — 2i onpaje Imz — Re z jennako:
a)4 0)3 B) 7 r) 8




10. Ako je ca Z o3HaueH OpOj KOMILJIECHO KOEYTOBaH OpOjy Z, Taja j€ CKYyIl CBUX Pelleiba jeJHaTHHE
z-Z+z>=1—1 jemnax:

a) {2+2i,-2+2i} 6) (V2(1 +1i), —V2(1 +i)}

B) {2 + 21,2 — 2i} D EA-0,2-1+0)

. 7
11. Bpoj (1_;\5) je jemHax 6pojy:
a) V3+i 6) ~V3+i

28 28

—\E—i

28

r)

12. Axo ce J1Be Kpy>KHHIIE Y UCTO] paBHHU ceKy (y JIBe Tauke), OHJIa je OpOj BHXOBHX 3ajSHUIKIX
TAHTCHTH.

a)l 0)2 B) 3 r) 4

13. TIpoussox pemiersa jempaunne 2x(x + 1) —8 = (x +2)? — x je:

a)7 6) 12 B) 1 r)—12

14. Pememe HejeqHAUNHE % <0 je:

a)x € (—o0,—5]U [-3,2] U [4,0) 0)x € (=5,-3)U(2,4)

B) x € (—00,—=5)U (—3,2) U(4, ) r)x € [-5,-3] U [2,4]

15. Pememe jeqnaunne 5logx3 — 4log x? + logx — 16 = 0 je:

a) 10000 6) 1000 B) 100 r) 10

16. Csa pemema jeqnaunne 2sin® x — cosx = 1 koja npunazajy untepsany [0, 27] cy:
T 4T s 71T s 51 5t 7w

a)0,—-,— 0) -, m, — B) =, T, — r)0,—,—
3’3 6 6 3 3 6’6

17. Pemema nejennaxoctu 2 cos® x + 3 sinx — 3 < 0 koja npunanajy unrepsany [0,27) cy:

2 [0V, 2m) 6 G5 B G 7 D [0V 2m)

18. Axo nmpuponau 6pojeBn m, n u k npu nesbewy ca 7 najy ocrarke 3, 5 u 1 penom onna 6poj mk +n
Jlaje ocTaTak MpH JIeJbemy ca 7:
a) 1 0)3 B) 5 r)6

19. Axoje f (i—;;) = 3x — 1, komuko je f(2):
a) 18 0) -34 B) -32 r) 16

20. YoBexk je OW0 Ha MUjaIy U KyIHO JiyOeHwuIly, Taunh kpommupa u kpacrasie. Kana cy ra gena xop kyhe
nUTaja KOJIMKO je TepeTa HOCHO PeKao UM je Jia Cy JIyOeHHUIIa M KPOMITUD TeIIKu 14 kuiorpama, KpoMImp
U KpactaBiy 9 ok cy JiyOeHuna u kpacrasiu 11 kunorpama. Konumka je ykymnHa maca, y KHjorpammuma,

CBUX HAMUPHUIIA KOj€ je YOBEK HOCHO ca mujarie?
a) 34 0) 17 B) 32 r) 16



